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ENTERPRISE LIQUIDITY AND SOLVENCY DIAGNOSTICS
The article studies the approaches to interpreting the notions of liquidity and solvency of
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their solvency are grounded.
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Постановка проблеми. Функціонування підприємств у ринкових умовах

вимагає постійного контролю за результатами діяльності, що є запорукою до-

сягнення бажаних фінансових результатів та розробки ефективних управлін-

ських рішень. Для прийняття важливих рішень необхідним є володіння інфор-

мацією про якісні та кількісні показники діяльності об'єкта, його можливості

та загрози. Отримання необхідної інформації потребує проведення діагности-

ки діяльності як в цілому, так і за окремими напрямками. 

Якісна діагностика відіграє важливу роль у процесі залучення капіталу на

підприємство, оскільки її результати відображають привабливість підприємст-

ва, прибутковість та ефективність вкладення коштів. Прийняття будь-яких

фінансових рішень на підприємстві вимагає володіння інформацією про

фінансовий стан об'єкта. Інформація, що отримується у процесі діагностики

фінансового стану, з одного боку, показує результати діяльності суб'єкта гос-

подарювання, свідчить про його досягнення та набутки, з іншого – виявляє

передумови та резерви розвитку підприємства.

Діагностика фінансового стану проводиться за декількома напрямами:

фінансова стійкість, ділова активність, ліквідність і платоспроможність, май-

новий стан, грошові потоки. Кожний із напрямів відображає окрему ланку
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роботи господарюючого суб'єкта. Для інвесторів, кредиторів та самих власни-

ків важливим є володіння своєчасною інформацією про те, в яких обсягах під-

приємство розраховується за своїми зобов'язаннями і чи є майно ліквідним.

Ця інформація отримується у ході діагностики ліквідності та платоспромож-

ності підприємства, методичні аспекти якої є об'єктом даної роботи.

Вагомість дослідження методичних підходів до діагностики ліквідності та

платоспроможності в сучасних умовах обумовлена в першу чергу змінами у

формуванні фінансової звітності українських підприємств у 2013 році. Зміни у

фінансовій звітності мають місце за рахунок внесення поправок у статті звіт-

ності з метою наближення українських стандартів бухгалтерського обліку до

міжнародних. Щодо діагностики ліквідності та платоспроможності зміни

мають місце в результаті коригування статей активу та пасиву балансу

підприємства, що впливає на розподіл активів за рівнем ліквідності та пасивів

за термінами їх повернення.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. На даний час методику діагности-

ки ліквідності та платоспроможності розглянуто в працях багатьох авторів,

однак переважно в комплексі з іншими напрямами оцінювання фінансового

стану підприємства. Теоретичні основи сутності та методики оцінки ліквід-

ності та платоспроможності підприємства вивчали В.З. Бугай [3], В.М. Вовк

[4], Н.М. Давиденко [5], А.П. Дорошенко [6], Л.А. Лахтіонова [8], Є.В. Мних

[9], Є.А. Носова [10], М.Г. Чумаченко [7] та інші.

Невирішені частини проблеми. Аналіз наукових праць засвідчив, що існу-

ють потреби удосконалення підходів до розрахунку показників ліквідності і

платоспроможності підприємства. Недостатньо розроблені критерії розподілу

підприємств за рівнем платоспроможності, що дозволить їх ранжувати за сту-

пенем ризику банкрутства.

Метою дослідження є деталізація підходів до діагностики ліквідності і пла-

тоспроможності підприємств, що дозволить комплексно оцінювати рівень

платоспроможності підприємств та розробляти ефективні управлінські

рішення в напрямку покращення фінансового становища.

Основні результати дослідження. Поняття «ліквідність» і «платоспромож-

ність» є взаємопов'язаними, однак різними за змістом. У працях науковців

існують різні підходи до трактування сутності цих понять. Н.М. Давиденко

визначив, що ліквідність характеризує механізм перетворення фінансових або

матеріальних активів у грошові кошти з метою своєчасного виконання зобо-

в'язань. Під платоспроможністю автор розуміє наявність у підприємства гро-

шових коштів та їх еквівалентів, достатніх для розрахунків за кредиторською

заборгованістю, що потребує негайного погашення [5, 37].

В.М. Вовк розуміє під ліквідністю здатність активу до швидкого перетво-

рення на грошові кошти, а під платоспроможністю – достатність ліквідних

активів для погашення в будь-який момент усіх короткотермінових зобо-

в'язань перед кредиторами [4, 169]. 

А.П. Дорошенко визначає, що ліквідність характеризує спроможність

суб'єкта господарювання проводити розрахунки за своїми зобов'язаннями як

за рахунок наявних грошових коштів, так і за рахунок грошових коштів, отри-

маних від реалізації окремих елементів майна підприємства [6].
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Узагальнюючи вище зазначене, під ліквідністю варто розуміти спромож-

ність підприємства швидко реалізувати активи й одержувати гроші для оплати

зобов'язань, тобто це співвідношення величини ліквідних активів і поточної

заборгованості. У вузькому розумінні, ліквідність – це здатність активів

швидко перетворюватись на гроші. Платоспроможність підприємства – це

його здатність вчасно і в достатніх обсягах розраховуватись за зобов'язаннями.

Відповідно до поданих нами визначень можна зробити узагальнення, що пла-

тоспроможність залежить від ліквідності підприємства, тобто чим більш

ліквідним є баланс, тим вищий рівень платоспроможності має підприємство.

Для оцінювання ступеня ліквідності підприємства вчені використовують

різні відносні показники ліквідності, що різняться набором ліквідних засобів,

які використовують для покриття короткотермінових зобов'язань. Залежно від

того, які види оборотних активів приймаються у розрахунок, виокремлюють

різні показники ліквідності. Найчастіше при оцінці ліквідності використову-

ють коефіцієнт абсолютної, швидкої та загальної ліквідності. Методика розра-

хунку їх майже не відрізняється, але різні автори по-різному трактують їх наз-

ву. Більшість дослідників під коефіцієнтом загальної ліквідності розуміють

відношення поточних активів до поточних пасивів, однак, на нашу думку, роз-

рахунок коефіцієнта загальної ліквідності має іншу методику. М.Г. Чумаченко

[7, 234] та Л.А. Лахтіонова [8, 246] загальний коефіцієнт ліквідності ще назива-

ють коефіцієнтом поточної ліквідності, а Є.В. Мних [8, 173] – коефіцієнтом

загальної платоспроможності. 

Л. Лахтіонова [4, 245] у своїх працях коефіцієнт швидкої ліквідності нази-

ває коефіцієнтом проміжної (суворої) ліквідності, а Є.В. Мних [9, 172] – кое-

фіцієнтом проміжної платоспроможності. Він обчислюється як відношення

суми грошових коштів, короткотермінових фінансових вкладень і дебіторсь-

кої заборгованості до поточної кредиторської заборгованості. 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності характеризує негайну (термінову) здат-

ність підприємства погасити свою заборгованість. Є.В. Мних [9, 172] називає

цей показник коефіцієнтом абсолютної платоспроможності й пропонує розра-

ховувати його як відношення суми грошових коштів на рахунках підприємства

в національній та іноземній валютах до короткотермінових зобов'язань. 

Відповідно до Методичних рекомендацій [1], виокремлють наступні по-

казники ліквідності: коефіцієнт загальної (поточної) ліквідності, коефіцієнт

покриття, коефіцієнт швидкої ліквідності та коефіцієнт абсолютної ліквіднос-

ті (платоспроможності), частка оборотних активів в активах, частка власних

оборотних коштів в їх сумі, частка власних оборотних коштів у покритті запа-

сів, частка запасів в оборотних активах, коефіцієнт покриття запасів. Особли-

вістю цієї методики є розрахунок коефіцієнта загальної ліквідності, що визна-

чається як відношення оборотних активів до вартості усіх позикових коштів на

підприємстві.

А.П. Дорошенко до показників ліквідності відносить коефіцієнт абсолют-

ної, швидкої та загальної ліквідності, коефіцієнт платоспроможності, коефіці-

єнт критичної ліквідності, коефіцієнт покриття запасів [6].

У цілому діагностику ліквідності та платоспроможності підприємств вар-

то здійснювати в наступній послідовності: 1) вибір методів діагностики; 2) збір
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інформації та її систематизація; 3) визначення цілей діагностики; 4) розподіл

активів за рівнем ліквідності та пасивів за термінами їх повернення; 5) розра-

хунок коефіцієнтів ліквідності; 6) аналіз грошових потоків; 7) визначення

рівня платоспроможності підприємства; 8) подання узагальнюючих висновків

з виокремленням факторів впливу на ліквідність та платоспроможність госпо-

дарюючого суб'єкта.

Для здійснення діагностики ліквідності та платоспроможності варто зас-

тосовувати методи, що використовуються на практиці і дозволяють приймати

ефективні управлінські рішення. До таких методів необхідно віднести: транс-

формаційні, вертикального та горизонтального аналізу звітності, методи дис-

кримінантного аналізу, коефіцієнтний аналіз та аналіз грошових потоків.

Трансформаційні методи застосовуються у випадку трансформації звіт-

ності у більш зручний вигляд. У даному випадку його застосування можливе

для розподілу активів та пасивів за групами, тобто обсяги активів і пасивів

залишаються стабільними, однак вони формуються по-іншому, ніж у балансі

підприємства, з метою полегшення проведення діагностики.

Вертикальний аналіз спрямований на визначення та зміну структури

активів та пасивів, розподілених, відповідно, за рівнем ліквідності та терміна-

ми повернення. Горизонтальний аналіз полягає у вивченні змін величини

активів, пасивів, грошових потоків та коефіцієнтів ліквідності в динаміці.

Методи дискримінантного аналізу застосовуються, коли у процесі діаг-

ностики платоспроможності визначається ймовірність банкрутства. У цьому

аспекті застосовують вітчизняні та зарубіжні моделі оцінки ймовірності банк-

рутства.

Коефіцієнтний аналіз застосовується у процесі розрахунку показників

ліквідності: коефіцієнт абсолютної, швидкої, поточної та загальної ліквіднос-

ті. До цього методу застосують ще два методи: нормативний (порівняння кое-

фіцієнтів об'єкта діагностики із нормативними значеннями) та бенчмаркінг

(порівняння показників ліквідності із аналогічними показниками підпри-

ємства-аналога, конкурента, лідера в галузі чи регіоні).

Метод аналізу грошових потоків полягає в дослідженні вхідних та вихід-

них грошових потоків, визначенні чистих грошових потоків. Застосування

цього методу має на меті визначити, настільки грошові надходження є біль-

шими (меншими) за грошові видатки, спрогнозувати майбутні грошові пото-

ки.

Збір інформації для проведення діагностики ліквідності та платоспро-

можності включає пошук необхідних джерел даних, їх трансформацію з метою

полегшеного застосування і систематизацію залежно від звітних періодів.

Проведення діагностики передбачає встановлення цілей, що супроводжу-

ються її здійсненням. Основними цілями діагностики ліквідності та плато-

спроможності можуть бути: визначення кредитоспроможності підприємства,

інвестиційної привабливості, задоволення інтересів власників щодо ефектив-

ності витрачання коштів, визначення здатності підприємства до реструктури-

зації та інші.

Активи підприємства прийнято розподіляти на 4 групи залежно від рівня

ліквідності: абсолютно ліквідні, швидколіквідні, повільноліквідні, важколік-
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відні. До кожної із цих груп належить певний вид активу. Склад кожної групи

активу відображено у табл. 1.

Таблиця 1. Розподіл активу за рівнем ліквідності, авторська розробка

У стислому вигляді 3 перші групи активів дорівнюють сумі оборотних

активів та необоротних активів, утримуваних для продажу, та груп вибуття. До

четвертої групи активів належать необоротні активи підприємства, переважну

частку яких складають основні засоби, незавершене будівництво,

нематеріальні активи та інші необоротні активи.

Однак у літературі існують суперечності між тим, які активи до якої групи

відносити. Таким чином, необоротні активи та групи вибуття, що визнаються

утримуваними для продажу, і період завершення продажу, по якому продовже-

но строк більше одного року, належать до важколіквідних активів. Однак,

якщо продаж, як очікується, буде завершено протягом року з дати визнання їх

такими, що утримуються для продажу, то вони належать до повільноліквідних

активів.

З метою визначення рівня платоспроможності підприємства необхідним

є також розподіл пасивів за термінами їх повернення. Таким чином, пасиви

балансу розподіляються на 4 групи (табл. 2).

Таблиця 2. Розподіл пасиву за термінами повернення, авторська розробка

Найтерміновіші та короткострокові пасиви в сумі повинні дорівнювати

третьому розділу пасивів балансу: поточні зобов'язання і забезпечення.

Основними показниками, що визначають ліквідність підприємства, є коефі-

цієнт абсолютної, швидкої, поточної та загальної ліквідності. Розрахункові

значення цих коефіцієнтів, дозволяють виявляти, яка частка поточних боргів

підприємства покривається різними активами.
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Âèäè àêòèâó Ñêëàä ãðóïè 
Àáñîëþòíî ë³êâ³äí³ àêòèâè (À1) Ãðîø³ òà ¿õ åêâ³âàëåíòè òà ïîòî÷í³ ô³íàíñîâ³ ³íâåñòèö³¿ 

Øâèäêîë³êâ³äí³ àêòèâè (À2) 

Äåá³òîðñüêà çàáîðãîâàí³ñòü çà òîâàðè, ðîáîòè òà 
ïîñëóãè, äåá³òîðñüêà çàáîðãîâàí³ñòü çà âèäàíèìè 

àâàíñàìè, ç áþäæåòîì, ç ïîäàòêó íà ïðèáóòîê òà ³íøà 
ïîòî÷íà äåá³òîðñüêà çàáîðãîâàí³ñòü 

Ïîâ³ëüíîë³êâ³äí³ àêòèâè (À3) 
Çàïàñè, ïîòî÷í³ á³îëîã³÷í³ àêòèâè, âèòðàòè ìàéáóòí³õ 

ïåð³îä³â, ³íø³ îáîðîòí³ àêòèâè, íåîáîðîòí³ àêòèâè, 
óòðèìóâàí³ äëÿ ïðîäàæó, òà ãðóïè âèáóòòÿ 

Âàæêîë³êâ³äí³ àêòèâè (À4) 
Íåîáîðîòí³ àêòèâè ï³äïðèºìñòâà                       

(1 ðîçä³ë àêòèâó áàëàíñó) 
 
 

Âèäè ïàñèâó Ñêëàä ãðóïè 

Íàéòåðì³íîâ³ø³ 
ïàñèâè (Ï1) 

Ïîòî÷íà êðåäèòîðñüêà çàáîðãîâàí³ñòü çà: òîâàðè, ðîáîòè, ïîñëóãè, 
ðîçðàõóíêàìè ç áþäæåòîì; ðîçðàõóíêàìè ç³ ñòðàõóâàííÿ; 

ðîçðàõóíêàìè ç îïëàòè ïðàö³, ïîòî÷í³ çàáåçïå÷åííÿ,                 
³íø³ ïîòî÷í³ çîáîâ’ÿçàííÿ 

Êîðîòêîñòðîêîâ³ 
ïàñèâè (Ï2) 

Êîðîòêîñòðîêîâ³ êðåäèòè áàíê³â, ïîòî÷íà êðåäèòîðñüêà 
çàáîðãîâàí³ñòü çà äîâãîñòðîêîâèìè çîáîâ’ÿçàííÿìè 

Äîâãîñòðîêîâ³ 
ïàñèâè (Ï3) 

Äîâãîñòðîêîâ³ çîáîâ’ÿçàííÿ ³ çàáåçïå÷åííÿ (2-èé ðîçä³ë ïàñèâó áà-
ëàíñó), çîáîâ’ÿçàííÿ, ïîâ’ÿçàí³ ç íåîáîðîòíèìè àêòèâàìè óòðèìóâà-
íèìè äëÿ ïðîäàæó, òà ãðóïàìè âèáóòòÿ (4-èé ðîçä³ë ïàñèâó áàëàíñó) 

Ñò³éê³ ïàñèâè (Ï4) Âëàñíèé êàï³òàë (1-èé ðîçä³ë ïàñèâó áàëàíñó) 
 
 



Коефіцієнт абсолютної ліквідності показує, яку частку поточних зобов'я-

зань підприємства можна покрити за допомогою абсолютно ліквідних активів.

Нормативне значення показника повинно бути не менше 0,2. Цей показник

розраховується наступним чином:

(1)

Коефіцієнт швидкої ліквідності показує, яку частку поточних зобов'язань

підприємства можна покрити за допомогою абсолютно та швидколіквідних

активів. Нормативне значення показника повинно бути не менше 0,6. Цей

показник розраховується наступним чином:

(2)

Коефіцієнт поточної ліквідності (покриття) показує, яку частку поточних

зобов'язань підприємства можна покрити за допомогою абсолютно, швидко-

та повільноліквідних активів. Нормативне значення показника повинно бути

не менше 1. Цей показник розраховується наступним чином: 

(3)

Загальний коефіцієнт ліквідності показує, яку частку поточних зобов'я-

зань підприємства можна покрити з допомогою усіх активів. Цей показник

повинен бути вище 2. Цей показник розраховується наступним чином:

(4)

Аналіз грошових потоків передбачає визначення чистого грошового

потоку (cash flow) операційної, інвестиційної та фінансової діяльності.

Результати такого аналізу дозволять виявити, на які цілі витрачається

переважний обсяг коштів та яка діяльність забезпечує підприємству найбільші

надходження. Необхідним у даному напрямку є визначення free cash flow, який

розраховується сумою операційного та інвестиційного чистого грошового

потоку. Основним завданням, що стоїть при розрахунку free cash flow, є

виявлення необхідності залучення зовнішніх фінансових ресурсів. При

додатному значенні цього показника підприємство не потребує зовнішніх

фінансових ресурсів, і навпаки. Оцінка грошових потоків може здійснюватись

також за допомогою коефіцієнта ліквідності грошового потоку, який

визначається наступним чином:

(5)

де КЛг.п. – коефіцієнт ліквідності грошового потоку; ПГП – сума позитивних

грошових потоків підприємства (надходження) за певний період, грн; ГАк –

сума залишку грошових активів підприємства на кінець періоду, що

розглядається, грн; ГАп – сума залишку грошових активів підприємства на

початок періоду, що розглядається, грн; НГП – сума негативних грошових

потоків підприємства (витрачання) за певний період, грн.
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У процесі аналізу платоспроможності підприємства необхідним є визна-

чення рівня його платоспроможності, в основу чого покладено розподіл акти-

вів за рівнем ліквідності та пасивів за терміном повернення. У табл. 3 показано

рівні платоспроможності підприємства та критерії віднесення останніх до того

чи іншого рівня.

Таблиця 3. Критерії розподілу підприємств за рівнем платоспроможності,

авторська розробка

Заключним етапом діагностики ліквідності та платоспроможності під-

приємства є формування висновків, які дозволяють отримати інформацію про

чинники впливу на діяльність підприємства та сформувати пропозиції і реко-

мендації для підприємства. У процесі діагностики ліквідності та платоспро-
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Êðèòåð³¿ 
Ð³âåíü 

ïëàòîñïðîìîæíîñò³ 
ï³äïðèºìñòâà 

Õàðàêòåðèñòèêà 

À1 > Ï1 + Ï2 

Âèñîêèé 

Ï³äïðèºìñòâî õàðàêòåðèçóºòüñÿ 
âèñîêèì ïîòåíö³àëîì ë³êâ³äíîñò³ òà 
ïëàòîñïðîìîæíîñò³, ³ âñ³ ñâî¿ àêòèâè 

ïåðåâàæíî ôîðìóº çà ðàõóíîê âëàñíèõ 
êîøò³â 

À1 + À2 > Ï1 + Ï2 
À1 + À2 + À3 > Ï1 + Ï2 

À1 + À2 + À3 + À4 > Ï1 + Ï2 

À1 < Ï1 + Ï2 

Ñåðåäí³é 

Íà ï³äïðèºìñòâ³ íåäîñòàòíüî àáñîëþò-
íîë³êâ³äíèõ àêòèâ³â, ùî ïîâ’ÿçàíî ³ç 
íàÿâí³ñòþ âåëèêèõ îáñÿã³â äåá³òîðñü-
êî¿ çàáîðãîâàíîñò³. Ó ö³ëîìó, ï³äïðè-
ºìñòâî º ë³êâ³äíèì ³ ìîæå ñâîº÷àñíî 

çàáåçïå÷èòè ïîãàøåííÿ çîáîâ’ÿçàíü. Ó 
òàê³é ñèòóàö³¿ ðåêîìåíäóºòüñÿ ï³äïðè-
ºìñòâó ðîçðîáëÿòè çàõîäè ç ðåñòðóêòó-

ðèçàö³¿ äåá³òîðñüêî¿ çàáîðãîâàíîñò³ 

À1 + À2 > Ï1 + Ï2 
À1 + À2 + À3 > Ï1 + Ï2 

À1 + À2 + À3 + À4 > Ï1 + Ï2 

À1 < Ï1 + Ï2 

Ïîì³ðíèé 

Çíà÷íó ÷àñòêó îáîðîòíîãî êàï³òàëó 
ï³äïðèºìñòâà ñêëàäàþòü çàïàñè, 

ñôîðìîâàí³ çà ðàõóíîê çàëó÷åíèõ 
êîøò³â. Íàÿâí³ñòü çíà÷íèõ îáñÿã³â 

çàïàñ³â ñâ³ä÷èòü ïðî òå, ùî 
ï³äïðèºìñòâî íååôåêòèâíî 

âèêîðèñòîâóº îáîðîòíèé êàï³òàë 

À1 + À2 < Ï1 + Ï2 
À1 + À2 + À3 > Ï1 + Ï2 

À1 + À2 + À3 + À4 > Ï1 + Ï2 

À1 < Ï1 + Ï2 

Íèçüêèé 

Ï³äïðèºìñòâà ñâî¿ îáîðîòí³ àêòèâè 
ôîðìóþòü ëèøå çà ðàõóíîê çàëó÷åíèõ 
íà êîðîòêèé òåðì³í êîøò³â (ïîòî÷íèõ 

çîáîâ’ÿçàíü). Ó òàêîìó âèïàäêó â 
îáîðîò³ ï³äïðèºìñòâà íåìàº âëàñíèõ 
êîøò³â, à ëèøå çàëó÷åí³ òà ïîçèêîâ³. 

×àñòèíà ïîòî÷íèõ áîðã³â ï³äïðèºìñòâà 
ñïðÿìîâàíà íà ñòâîðåííÿ íåîáîðîòíèõ 

àêòèâ³â. 

À1 + À2 < Ï1 + Ï2 
À1 + À2 + À3 < Ï1 + Ï2 

À1 + À2 + À3 + À4 > Ï1 + Ï2 

À1 < Ï1 + Ï2 

Ï³äïðèºìñòâî 
ïåðåáóâàº íà ìåæ³ 

áàíêðóòñòâà  

Òàêèé ñòàí ñâ³ä÷èòü, ùî ï³äïðèºìñòâî 
º áàíêðóòîì, îñê³ëüêè éîãî ìàéíà 

(àêòèâ³â) íå âèñòà÷èòü, ùîá ïîãàñèòè 
ïîòî÷íó çàáîðãîâàí³ñòü. Òàêà ñèòóàö³ÿ 
ìàº ì³ñöå, êîëè ï³äïðèºìñòâî ïðàöþº 

çáèòêîâî ³ â íüîãî º íåïîêðèòèé 
çáèòîê, ùî âïëèâàº íà çìåíøåííÿ 

âëàñíîãî êàï³òàëó (âëàñíèé êàï³òàë 
ìàº â³ä’ºìíå çíà÷åííÿ) 

À1 + À2 < Ï1 + Ï2 
À1 + À2 + À3 < Ï1 + Ï2 

À1 + À2 + À3 + À4 < Ï1 + Ï2 

 



можності підприємства важливим є визначення чинників, які обумовлюють їх

зміну. До таких чинників варто віднести: розміри короткострокової заборгова-

ності; структура поточних боргів; надійність та платоспроможність кредито-

рів; напрями використання залучених чи позичених коштів; структура обо-

ротного капіталу підприємства; вид діяльності підприємства та тривалість ви-

робничого циклу; наявність дебіторської заборгованості (термін виникнення

та погашення); наявність розроблених заходів комплексного управління обо-

ротними активами; наявність браку; наявність розроблених схем розрахунків

з покупцями та постачальниками; збутова політика підприємства.

Висновки. Результати діагностики ліквідності та платоспроможності ви-

ступають вагомим інструментом визначення становища підприємства на рин-

ку товарів, капіталів та цінних паперів. Проведені розрахунки допомагають

підприємству визначати негативні чинники впливу на фінансові результати та

фінансовий стан в цілому. Основним завданням діагностики ліквідності та

платоспроможності є: розподіл активів та пасивів на групи, залежно від рівня

ліквідності та терміну повернення, відповідно, розрахунок та оцінка коефі-

цієнтів ліквідності; аналіз грошових надходжень та витрат; встановлення рів-

ня платоспроможності підприємства. Ліквідність і платоспроможність є скла-

довими оцінювання фінансового стану та визначення загрози банкрутства

підприємства. У подальших дослідженнях варто спрямувати увагу на визна-

чення впливу рівня платоспроможності суб'єкта господарювання в поточному

періоді на ймовірність банкрутства в майбутньому. Рівень платоспроможності

підприємства визначає загрози та ризики щодо збитковості та виникнення

кризи неплатежів.
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